



Член Общественной палаты Пермского края;

Член комиссии по развитию институтов гражданского общества.

Родился 26 февраля 1983 года в г. Лысьва Пермской области

В 2006 году окончил Пермский государственный педагогический университет, факультет социальной педагогики, в 2009 году - аспирантуру Российской академии образования. После окончания университета работал в Министерстве культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края начальником отдела молодежной политики, в 2008 году перешел на работу в Национальный Совет молодежных и детских объединений России (г.Москва) на должность руководителя программ, а затем - исполнительного директора. В 2008-2012 гг. проходил федеральную государственную гражданскую службу на различных должностях в Аппарате Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (Комиссия Совета Федерации по вопросам развития институтов гражданского общества). С 2012 года — ответственный секретарь Совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по взаимодействию с институтами гражданского общества.

В настоящее время – президент Фонда поддержки социально-культурных программ «СОЦИОГЛОБУС».

Имеет 15-летний практический опыт в сфере образования и науки, молодежной политики, развития институтов гражданского общества как в общественной сфере, так и в государственном секторе, богатый опыт работы и сотрудничества с образовательными учреждениями различных типов (в т.ч.: учитель общеобразовательной школы; преподаватель колледжа, университета; педагог дополнительного образования, методист специального коррекционного образовательного учреждения; научный сотрудник временного научно-исследовательского коллектива и др.), с негосударственными неправительственными организациями (местного, регионального, общероссийского и международного уровней). Практикующий преподаватель, эксперт, тренер. Автор-разработчик ряда международных, общероссийских, межрегиональных и региональных проектов по развитию общественной и гражданской активности молодежи, участию институтов гражданского общества в реализации государственной образовательной и молодежной политики, использованию новых технологий в сфере образования и работе с детьми и молодежью, которые были успешно реализованы. Специализируется в области развития гражданского образования и воспитания детей и молодежи, инклюзивного образования, молодежной политики, развития институтов гражданского общества.

#### **Членство в коллегиальных органах:**

Член Рабочей группы по вопросам создания условий для участия инвалидов в культурной жизни общества Комиссии при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов;

Член Совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по взаимодействию с институтами гражданского общества;

Член Общественного совета при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

#### **Награды, звания:**

Лауреат премии Президента Российской Федерации по поддержке талантливой молодежи;

Почетный работник сферы молодежной политики Российской Федерации;

Почетная грамота Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации;

Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации.